
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Considerando que:

Várias notícias deram conta, nas últimas semanas, de protestos face à falta de assistentes

técnicos operacionais e à necessidade urgente de obras de manutenção na Escola Secundária

Manuel Teixeira Gomes (ESMTG), em Portimão. De acordo com vários órgãos de comunicação

social, por decisão da direção da ESMTG, secundada por professores, alunos e pais, este

estabelecimento encerrou portas como forma de protesto.

São poucas ou quase nenhumas as obras feitas nesta Escola desde a sua inauguração, há três

décadas, confrontando-se agora, também, com a redução de 11 funcionários e assistentes

operacionais – em claro incumprindo do rácio estabelecido pelo próprio Ministério da Educação.

A ESMTG é uma das Escolas de maior dimensão do concelho de Portimão e é fundamental que

seja reposta a qualidade exigida para o dia a dia de toda comunidade escolar, mas também que

sejam cumpridos os requisitos mínimos do número de assistentes operacionais, repondo-se

assim a segurança necessária ao normal funcionamento da escola.

Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alínea d) da Constituição, e as normas regimentais

aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º do Regimento da Assembleia da República, cujo n.º 3

fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;

A Deputada do CDS-PP, abaixo-assinada, vem por este meio requerer ao Ministro da Educação,

por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que antecedem, respostas às

seguintes perguntas:

1. Vai o Ministério da Educação autorizar a contratação de mais assistentes operacionais



para a Escola Secundária Manuel Teixeira Gomes, de modo a devolver o normal

funcionamento àquela comunidade educativa de Portimão? Se sim, quando e em que

número?

2. Com que vínculo(s) e quando será efetivada essa contratação?

3. Tem V. Exa. conhecimento da necessidade de obras de manutenção na Escola

Secundária Manuel Teixeira Gomes, Portimão? Se sim, que diligências tomou?

4. Se não, quando é que o Ministério da Educação vai proceder à realização das obras

necessárias ao normal e seguro funcionamento desta escola?

Palácio de São Bento, 14 de novembro de 2019

Deputado(a)s

ANA RITA BESSA(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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